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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 010/2017 DA PREFEITURA MUNICIPAL
DA GAMELEIRA

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (20/03/2017), às 08:00 horas, na Sala

da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José Barradas, n° 95,
Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta pelos servidores

JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO, JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO e ISRAEL PEDRO DA

SILVA, sob a presidência da primeira, abaixo assinados. Foi aberto o Processo Ucítatório, modalidade

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2017 cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS,CONSIGNADO EMATA,

PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES, PARA EVENTUAL AQUISiÇÃO DE 15.000 (QUINZE MIL)

QUILOS DE PEIXE CONGELADO, TIPO CASTANHA, PARA DISTRIBUiÇÃO A POPULAçÃO

CARENTE DO MUNiCíPIO DA GAMELEIRA DURANTE A SEMANA DA PÁSCOA.

Compareceram à sessão as seguintes licitantes: NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA-ME,

representada por sua procuradora, a Sra. RAPHAELA CAMILA NUNES BEIRO UCHOA e KALUAH COMÉRCIO

DE ALIMENTOS LTOA - ME, representada por seu procurador, o Sr. Jackson Bernando Almeida Alves, os quais

apresentaram os documentos de credenciamento, bem como os envelopes com as propostas de preços e

documentos de habilitação, Em seguida, foi realizada a análise da documentação referente ao credencimento pela

CPL, sendo verificado pela Comissão que a empresa KALUAH COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME

apresentou a DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA constando o a numeração do

pregão e o municipio diverso do certame, sendo concedido por esta Pregoeira autorização para ratificar os termos,

tendo em vista que o mesmo possui poderes para tal, sendo advertido ser penalizado civilmente e penalmente.

Ato contínuo, todos os licitantes foram devidamente credenciados. Em seguida, foram rubricados os documentos

de credenciamento e os envelopes pelos licitantes. Questionadas pela Pregoeira, nenhuma das Licitantes

representadas na Sessão manifestaram qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa fase da

Sessão, Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes de Propostas de

Preços dos licitantes credenciados, lançando-se os valores iniciais da propostas de preços, conforme tabela

abaixo:
""";; . Valor Médio
'.EMPRESAS LICITANTES:

,
unitário f PROPOSTA ,':

.J~(:r~;;;'G";;.; , '%'';'' Valor Unitário Valor Global
NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS 10,98 164,700,00
LTDA-ME 11,05
KALUAH COMERCIO DE ALIMENTOS LTOA - 9,00 135,000,00
ME
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Após a análise pela Comissão verificou que a empresa KALUAH COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA • ME não

apresentou a proposta de preços em conformidade com o Edital, apresentando a proposta com a cota

principal e a cota reservada, conforme Anexo 111,IV, V, sendo desclassificada de acordo com o item 5.2.1,

"h". Ato contínuo, a licitante NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA·ME encontra-se em

conformidade com os preços ofertados com a estimativa de preços médio unitário estabelecida no edital.

Perguntados ao licitante se desejaria negociar o preço, a NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA·
ME, ofertou os lances conforme tabela de Ofertas de lances em anexo.

EMPRESALJqT ANTE: NOVO RUMO. -.- "-- " ." t: ' 'v. ,I,,,"', :;:
VALOR DO LANCE 01 ,(ft$) -DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA·ME PROPOSTA ,i- ,

COTA PRINCIPAL 123.525,00 118.125,00
COTA RESERVADA 41.175,00 39.375,00

VALOR TOTAL R$ 157.500,00

Ato continuo, a comissão lançou todos os lances mínimos ofertados por cada licitante e sendo declarada a

Licitante: NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA·ME classificada para com o valor global de R$

157.500,00 (cento e cinquenta e sete mil e quinhentos reais). Questionadas pela Pregoeira, nenhuma das

Licitantes representadas na Sessão manifestaram qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa

fase da Sessão. Passando-se à fase de análise dos documentos de Habilitação, constatou-se que a Licitante

atende aos requisitos solicitados no Edital. Após isso, iniciou-se a verificação da autenticidade dos documentos

apresentados, via internet e com relação a esses a Pregoeira o declarou verdadeiro, sendo assim, a Pregoeira

declarou a Licitante NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA·ME habilitada. Questionada pela

Pregoeira, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer interesse em recorrer das decisões

tomadas nessa Sessão. Fica desde já a Empresa NOVO RUMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA·ME
intimada acerca da data para apresentação da nova proposta de preços readequada ao que foi ofertado na fase

de lance verbal, conforme item 6.2.11 do Edital, no entanto fica designada a data de 22/03/2017 até as 13hOOmin,

sob pena de desclassificação. Perguntado se os licitantes desejariam abrir mão do prazo recursal, a resposta foi

afirmativa e unânime. Perguntado se os participantes gostariam de dirimir alguma dúvida, a resposta foi negativa.

E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, que depois

de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e demais

participantes. Gameleira, 20 de março de 2017. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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